

# В фокусе - борьба с коррупцией

Делегация под руководством генерального прокурора Азербайджана участвует в международном мероприятии

Делегация Азербайджана под руководством генерального прокурора Кямрана Алиева вот уже несколько дней как находится в Дохе, столице Государства Катар, где принимает участие в 11-й Ассамблее государств-участников Конвенции ООН против коррупции.

Как сообщила БР пресс-служба Генеральной прокуратуры, в рамках пребывания в столице Катара делегация активно участвует в рабочих сессиях, встречах и панельных дискуссиях, направленных на обмен опытом и выработку совместных стратегий по противодействию коррупции на национальном и международном уровнях.

Особое внимание уделяется укреплению сотрудничества с международными партнерами, а также обмену передовыми практиками в области профилактики коррупции и повышения эффективности правоохранительных органов. Присутствие азербайджанской делегации на протяжении



нескольких дней позволяет не только продемонстрировать активную позицию страны на международной арене, но и детально обсудить ключевые инициативы и проекты, реализуемые в Азербайджане в этой сфере.

В рамках мероприятия Генеральный прокурор принял участие в панельной дискуссии Глобальной оперативной сети правоохранительных органов по борьбе с коррупцией (GlobE).

Руководство сети выразило благодарность Азербайджану за значительный вклад в деятельность организации.

В своем выступлении Кямран Алиев подчеркнул, что Азербайджан придает особое значение сотрудничеству с международными партнерами, активно участвуя в проектах ООН и других международных организаций в области противодействия коррупции. Он отметил, что особенно продуктивной



была 6-я пленарная сессия Глобальной сети, состоявшаяся в мае текущего года в Баку.

На этой сессии, собравшей более 300 представителей из более чем 90 стран, были принятые Протокол обмена информацией и Основные руководящие принципы, ставшие основой для деятельности сети и обеспечивающие эффективное взаимодействие между ее членами.

В ходе сессии начальник Управле-

ния внесудебных действий Генеральной прокуратуры Эльнур Мусаев подробно рассказал о профилактических мерах, направленных на предотвращение нарушений законодательства в сфере охраны окружающей среды, а также о применяемых мерах ответственности за выявленные правонарушения, ответив на вопросы участников.

На следующий день пленарной сессии, после голосования, председателем ассамблеи от региона Восточной Европы был избран Чрезвычайный и Полномочный Посол Азербайджанской Республики в Австрийской Республике, постоянный представитель страны при Вене, ОБСЕ и других международных организациях Ровшан Садыгбейли.

В ходе пленарного заседания делегации стран-участниц представили отчеты о национальных мерах, принятых в борьбе с коррупцией.

Сегодня, 19 декабря, ассамблея продолжит свою работу.

БР